
Diviser des fractions mixtes négatives (A)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque quotient.

1. (−4 311) ÷ (−312) = ÷ = × = =

2. (−227) ÷ (−212) = ÷ = × =

3. (−323) ÷ (−334) = ÷ = × =

4. (−447) ÷ (−213) = ÷ = × = =

5. (−457) ÷ (−316) = ÷ = × = =

6. 267 ÷ (−3 310) = ÷ = × =

7. (−413) ÷ 2 910 = ÷ = × = =

8. 316 ÷ (−3 611) = ÷ = × =

9. (−21011) ÷ (−213) = ÷ = × = =

10. 3 411 ÷ (−312) = ÷ = × =

Convert ↑ Inversion Solve Convert ↓
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Diviser des fractions mixtes négatives (A) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque quotient.

1. (−4 311) ÷ (−312) = (−4711) ÷ (−72) = (−4711) × (−27) = 94
77 = 11777

2. (−227) ÷ (−212) = (−167 ) ÷ (−52) = (−167 ) × (−25) = 32
35

3. (−323) ÷ (−334) = (−113 ) ÷ (−154 ) = (−113 ) × (− 4
15) = 44

45

4. (−447) ÷ (−213) = (−327 ) ÷ (−73) = (−327 ) × (−37) = 96
49 = 14749

5. (−457) ÷ (−316) = (−337 ) ÷ (−196 ) = (−337 ) × (− 6
19) = 198

133 = 1 65133

6. 267 ÷ (−3 310) = 20
7 ÷ (−3310) = 20

7 × (−1033) = (−200231)

7. (−413) ÷ 2 910 = (−133 ) ÷
29
10 = (−133 ) ×

10
29 = (−13087 ) = (−24387)

8. 316 ÷ (−3 611) = 19
6 ÷ (−3911) = 19

6 × (−1139) = (−209234)

9. (−21011) ÷ (−213) = (−3211) ÷ (−73) = (−3211) × (−37) = 96
77 = 11977

10. 3 411 ÷ (−312) = 37
11 ÷ (−72) = 37

11 × (−27) = (−7477)
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